

Театр на столе в нашей группе

В свободное от занятий и прогулок время мы с ребятами играем в «Театр на столе», он нам помогает разнообразить игры и занятия с нашими малышами, знакомим ребят с русским народными сказками и их героями. Дети любят устраивать постановки сказок «Репка», «Теремок» «Петушок золотой гребешок». Вместе расставляем на столе деревянные фигурки, определяем и назначаем, героев сказки какие появляются в самом начале, а какие позже.



Детские сказки расширяют словарный запас ребят, помогают нам правильно строить диалог, расширять связную логическую речь.



Мы поощряем исполнительское творчество, развиваем способность свободно и раскрепощено держаться при выступлении, побуждаем к импровизации средствами мимики, выразительных движений, интонаций.

Учим детей узнавать героев по характерным признакам. Ребята, изображают, как лает Жучка, как мяукает Кошка, как пищит Мышка



После показа представления мы, продолжаем учить детей логично и полно отвечать на вопросы по содержанию сказки, используем в речи сложноподчиненные предложения, совершенствуем умение детей давать характеристику персонажей сказки.



С помощью «театра на столе» мы создаем положительный эмоциональный настрой. Воспитываем доброжелательное отношение друг к другу. Ребятам очень нравится такая игра.